

西樵举办春季人力资源招聘会,407家企业提供10500个就业岗位

3900多名求职者找到心水岗位

3月7日,由西樵镇人民政府主办、西樵人社分局承办的西樵镇2018年春季人力资源招聘会在轻纺城启源东路举行。本次招聘会共有407家企业进场招聘,涵盖纺织、陶瓷、旅游酒店、卫生用品、印刷包装、五金电器等行业,提供文案、策划、技术、服务、销售、管理后勤等360多类工种、10500个就业岗位,吸引了约12600人进场求职,3900多名求职者初步达成求职意向。

据计划安排,西樵镇2018年春季人力资源招聘会共三场,另外两场分别于3月8日在西樵镇科技工业园富达路、3月9日在大同圩举办。

专业技术人员是招聘热点

当天上午8点多,招聘会现场就已人头攒动,不少应聘者一早便来到会场等候。各企业的招聘摊位在露天会场分成数列整齐排开,求职者穿梭在各个摊位间,寻找心仪的职位,忙着投递简历和面试,认真回答招聘企业的问题。

据西樵人社分局工作人员介绍,此次招聘会上,专业技术人员、管理人才、外贸销售及研发人才依然是企业的招聘热点,部分岗位月薪高达1-2万元。与去年比较,总体薪酬水平相当,在进驻设摊企业中,旅游酒店行业、科技类企业以及镇外企业的数量有所上升,纺织行业和印刷包装行业的数量有所下降。

西樵镇党委副书记、镇长关海权,西樵镇党委委员罗丽容,西樵镇总工会主席朱林根,区就业服务中心主任黄丽燕等领导到会场指导有关工

作,认真了解企业节后复工招聘情况、用工需求,仔细聆听求职者的就业意向。

关海权表示:“近几年,西樵大力推动产业多元化。此次春季人力资源招聘会吸引了更多企业的进驻,其中互联网企业数量明显增加。下一阶段,西樵将加大招商引资力度,引进高科技类企业,进一步优化镇内产业结构。”关海权还表示,目前西樵正在制定人才引进政策,包括专项补助、住房津贴、技能培训等,提升异地务工人员的归属感、认同感,助力企业留住人才、培养人才。

在招聘现场,镇普法办牵头,司法、人社、工会、综治信访维稳、卫计、流管、质监、妇联、残联等13个部门进驻招聘会,开展“同城共融、发展共享”西樵镇新市民政策咨询法治服务活动,为广大市民提供更多更实惠的服务。



西樵镇举办2018年春季人力资源招聘会。

》求职故事

转业军人被西樵就业市场和生活环境吸引

庞新平是一名来自湖南的求职者,2016年从部队转业。从网上得知西樵今天上午将会举办一场大型的招聘会后,他一大早就来到了现场。更引人注目的是,庞新平还抱着自己的小孩到招聘摊位前面试。虽然今年

已经42岁,但庞新平并不认为年龄会对他的求职产生太多的障碍,他觉得这反而是自己的优势,于是他应聘了一家影视文化中心总经办主任的职位。

他说,刚转业时,他选择了自主就业,并逐步积累了较为

丰富的社会工作经验。“西樵是一个宜居宜业的好地方,而且拥有得天独厚的旅游环境,所以我想找个机会留在这里发展。希望能找到一份适合自己的工作,发挥自己的特长和经验,寻求更好的发展前景。”

》用人单位声音

一线普工越来越难招

蔡莉莉(蒙娜丽莎集团股份有限公司人力资源经理助理):由于创业政策扶持、外来职工返乡就业、老员工退休等各种因素的影响,生产车间的一线普通工人在逐渐流失。另一方面,现在的90后对于个人的职业发展普遍有较高的要求,希望能在岗位上实现更多的个人价值,所以愿意从事简单重复劳动、选择普工岗位的年轻人越来越少。综合来看,普通工人是一年比一年难招。

我们会通过提高薪资福利等措施来吸引就业,但最根本的措施仍是要加快产业升级转型,通过更多自动化、智能化的技术设备来取代人力劳动,从而填补一线劳动力的缺口。

希望提高员工的稳定性

闫小姐(广东碧桂园物业服务股份有限公司招聘负责人):我们此次招聘主要是针对基层员工,其中,对于安保人员的需求是比较大的。物业小区内的

安保人员大多属于外来职工。但近几年,招聘外来职工的难度有所上升,已入职的外来职工的流失率也有所提高。

对于物业服务行业来说,较为稳定的服务人员能够为业主单位提供更优质的服务。所以,除了积极参加招聘会、提高员工待遇、丰富业余生活等措施外,我们还会通过设置内部推荐奖励等方法,希望已就职的员工能够推荐和带来更稳定的就职人选。

》求职者声音

期待月薪3500以上

李闾艾(广西贵港):我跟很多普通的年轻求职者不同,因为我已经53岁了。我在西樵工作了15年,目前在西樵一家陶瓷企业工作。说实话,我对目前的工作环境和薪资待遇不太满意,打算找一份待遇相对较好的工作,现在期待的月薪是3500以上。

在西樵做销售有发展空间

王中斌(佛山高明):我一

直都是从事市场营销方面的工作,今年想过来西樵发展。经过几个月的了解,我发现西樵的销售市场活力十足,特别是这几年的发展势头越来越好,很多制度规定也越来越规范化。我应聘的是纺织布艺企业的销售区域总经理,我认为自己在这方面有较大的个人发展空间,非常期待2018年的新起点。

刚进入职场

希望多积累经验

罗少明(西樵民乐):我是广州金沙洲服装学校纺织工艺专业的应届毕业生,打算回到西樵工作。今天过来面试纺织企业工艺员的职位,目前已经收到了两家企业的复试通知。我知道自己现在还只是职场“菜鸟”,以前也没有这方面的实习经历,希望自己在工作中能够不断积累经验。



过万个岗位吸引了大批求职者到场。



用人单位与求职者正在交流。

策划/黎珠仪

撰文/黎珠仪 林应涛 通讯员 罗志刚 梁小英

图片由通讯员提供